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ПРЕДСТАВЛЕНИЕ 
об устранении нарушений
законодательства о противодействии коррупции

Прокуратурой области в соответствии планом работы прокуратуры 
области проведена проверка исполнения законодательства о противодействии 
коррупции в Департаменте по труду и занятости населения Свердловской 
области (далее -  Департамент).

Основные принципы противодействия коррупции, правовые и 
организационные основы предупреждения и борьбы с ней, минимизации и 
(или) ликвидации последствий коррупционных правонарушений, определены в 
Федеральном законе от 25.12.2008 № 273-Ф3 «О противодействии коррупции» 
(далее по тексту -  Закон).

На основании ст. 8 Закона сведения о своих доходах, об имуществе и 
обязательствах имущественного характера, а также о доходах, об имуществе и 
обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и 
несовершеннолетних детей (далее по тексту -  сведения о доходах) обязаны 
представлять представителю нанимателя (работодателю) граждане, 
претендующие на замещение должностей руководителей государственных 
(муниципальных) учреждений, а также лица, замещающие установленные 
должности.

В соотв< с ч. 9 ст. 8 Закона невыполнение гражданином указанной
обязанности, является правонарушением, влекущим освобождение его от 
замещаемой должности.

Вместе с тем, в ходе проверки установлены факты нарушения ст. 8 
Закона, выразившиеся в предоставлении отдельными работниками 
Департамента недостоверных сведений о доходах, имуществе а также о 
наличии открытых банковских счетов.

Так, начальник отдела охраны труда и социального партнерства 
Департамента в справке за 2018 год не указал принадлежащий
ему на праве собственности жилой дом, расположенный по адресу: Сысертский 
район, с. Щелкун, ул.
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Директор ГКУ «Нижнетуринский центр занятости» в
справке о доходах за 2018 год не указал принадлежащий ему на праве 
собственности земельный участок, расположенный по адресу: г Нижняя Тура, 
ул.

Ведущий специалист отдела бухгалтерского учета и сводной отчетности 
Департамента Ф< в справке на своего супруга Ф за
2018 год не указала факт его учредительства в ООО «ПЛП».

Главный специалист отдела по вопросам государственной гражданской 
службы и кадров Департамента В в справке о доходах на своего
супруга В за 2018 год не указала сведения о принадлежащих
ему 2 банковских счетах, открытых в ПАО «Почта банк», а также в ПАО 
«Межрегиональный коммерческий банк развития связи и информатики».

Директор ГКУ «Нижнетагильский центр занятости» в
справке о доходах за 2018 год не указала принадлежащие ей, а также ее супругу 

2 банковских счета, открытых в «Уральский транспортный
банк».

Директор ГКУ «Красноуфимский центр занятости» в
справке о доходах за 2018 год не указала сведения о принадлежащих ей 2 
банковских счетах, открытых в ООО «Русьфинанс банк» и АО «ОТП банк».

Директор ГКУ «Полевской центр занятости» в справке о
доходах на своего супруга за 2018 год не указала принадлежащий
ему банковский счет, открытый в ПАО «Совкомбанк».

Директор ГКУ «Камышловский центр занятости» в справке
о доходах за 2018 год на своего супруга не указала сведения о
принадлежащем ему банковском счете, открытом в ПАО «Акционерный 
коммерческий банк содействия коммерции и бизнесу».

Директор ГКУ «Каменск-Уральский центр занятости» в
справке о доходах за 2018 год не указала сведения о принадлежащем ей 
банковском счете, открытом в ПАО «Финансовая корпорация Открытие».

Директор ГКУ «Североруральский ЦЗ» в справке о доходах
за 2018 год не указал сведения о принадлежащих ему 2 банковских счетах, 
открытых в ПАО «Меткомбанк».

Директор ГКУ «Березовский центр занятости» в справке о
доходах за 2018 год не указал сведения о принадлежащием ему банковском
счете, открытом в ПАО Банк «ВТБ».

Директор ГКУ «Талицкий центр занятости» в справке о
доходах за 2018 не указала сведения о принадлежащем ей 2 банковских счетах, 
открытых в ПАО «Почта банк».

Основными причинами вышеуказанных нарушений закона является 
ненадлежащее отношение к возложенным законом обязанностям по 
декларированию доходов, имущества, а также отсутствие системы должного 
мониторинга и профилактики коррупционных правонарушений со стороны 
должностных лиц отдела по вопросам государственной гражданской службы и 
кадров Департамента требований законодательства о государственной службе и 
противодействии коррупции.
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В условиях государственной антикоррупционной политики, 
ненадлежащая организация в Департаменте работы по профилактике 
противодействия коррупции подрывает авторитет органов исполнительной 
власти области и создаёт условия для коррупциогенных проявлений и 
злоупотреблений со стороны должностных лиц.

Выявленные в ходе проверки нарушения законодательства о 
государственной службе и противодействии коррупции требуют 
незамедлительного принятия соответствующих мер.

Учитывая изложенное, руководствуясь ст.ст. 22, 24 Федерального 
закона «О прокуратуре Российской Федерации»,

1. Безотлагательно рассмотреть настоящее представление с участием 
представителя прокуратуры Свердловской области.

2. В течение месяца со дня внесения представления принять конкретные 
меры по устранению нарушений закона, их причин и условий, им 
способствующих.

3. Рассмотреть вопрос о привлечении к дисциплинарной ответственности 
лиц, допустивших указанные нарушения закона.

4. О результатах рассмотрения представления и принятых мерах 
сообщить в прокуратуру области в письменной форме в установленный 
законом срок.

ТРЕБУЮ:

Первый заместитель прокурора 
Свердловской области

государственный советник 
юстиции 3 класса В.М. Маленьких


